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Conseil Communal des Jeunes 
 

Procès-verbal de la réunion du mercredi 10/08/2011 
 
Présents : 
Hadrien DANIEL ; Chloé LOGNOUL ; Katia PETIT ; Massimo DELL'AQUILA ; 
Caroline HUBERT; Alexandre NGUYEN; Aurélie BAUMANS; Laurine 
GENNERET; Lucas TODE, Flavio SILLITTI, Vincent BÜCHELER, William 
CLARENNE ; David FRANKENNE; Alan IULIANO, Loris TODE. 
 
Chantal DANIEL, Présidente du Conseil des Jeunes et Échevine de la Jeunesse 
Patrick CRAHAY, Animateur Service Jeunesse 
 
Intervention de Fabienne Eyckmans et Julie Piparo (?), éducatrices à l'IMP de 
Micheroux. 
 
Absent: 
Fanny GALLOY 
 

 

 
 
 
Activités avec l'IMP de Micheroux. 
 
Fabienne Eyckmans et Julie Piparo (?), éducatrices à l'IMP, nous font d'abord le 
compte rendu de la réunion du 1er septembre à l'IMP à laquelle Laurine, Lucas, 
Loris et Massimo ont assistés. 
 
Cette réunion avait pour but de préparer la kermesse qui se déroulera le 
mercredi 21 septembre à l'IMP. 
 
Le thème de la kermesse est le Far West et les Westerns. 
Une quinzaine de stands seront proposés aux participants, les jeunes conseillers 
donneront un coup de main à l'équipe de l'IMP en tenant plusieurs stands. 
 
Les jeunes sont très enthousiastes et seront normalement tous présents ce jour 
là! 
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Choix et répartitions des stands: 
 
Kimgoût (deviner des goûts) Lucas, Katia et Chloé 
Chamboule tout (jeu de massacre) Hadrien et Alan 
Mikado Pascal 
Tire ficelles avec gages, biscuits,… Dominique P. 
Pistolet et bougie Loris et Alexandre 
Gobelet coulé Caroline et Flavio 
Mastermint Dominique F. 
Kimtoucher Lucas, Katia et Chloé 
Planche à savon Faby et Aurélie 
Pêche aux canards Monique 
Dessins les yeux fermés Laurine, Lise, David et William 
Bowling Laurine, Lise, David et William 
Maquillage Christine et Françoise 
Madame Irma Nadine J. 
Stand devinettes Pierre et Massimo 
Vente aux enchères, déco  Sandrine et Julie 
 
 
Programme de la journée:  
 

- 13h-13h30: rendez-vous à l'IMP de Micheroux. 
- 14h: début de la kermesse. 
- 16h: fin de la kermesse et mises aux enchères des différents lots. 
- 16h30: pique-nique. 

 
 
Choses à apporter pour ce jour là: 
 

- son déguisement, en rapport avec le thème! 
- Une affiche (dessinée, imprimée, bricolée,…) pour chaque stand. 
- Le matériel dont vous aurez besoin pour vos stands respectifs! (s'il vous 

manque quelque chose, n'oubliez pas de prévenir Patrick) 
- Des lots (babioles, livres, cd, etc…) pour la mise aux enchères.  

 
 
Voici le programme de notre première rencontre avec les jeunes de l'IMP, la 
deuxième se déroulera le 16 novembre quand ils viendront assister à un de nos 
conseils. 
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Accueil et prestation de serment de Lise Laurent, une 
nouvelle conseillère. 
 
Nous accueillons Lise qui a postulé au Conseil après avoir été deux ans au 
Conseil des enfants. Tout le monde l'accueille chaleureusement. 
Lise se présente, elle a 12 ans, habite à Soumagne-bas et vient de rentrer en 1ère 
année à l'Athénée de Soumagne.  
Lise a enfin prêté serment devant Chantal Daniel; Présidente du Conseil. 
 
 
Communautés en fête 
 
"Communautés en fête" est un événement organisé par l'échevinat de la culture, 
le 18 septembre au Centre culturel à Soumagne-bas. 
 
Katia, Massimo et Hadrien (à confirmer) viendront donner un coup de main pour 
le montage le samedi. 
 
Le dimanche, plusieurs tâches seront assignées aux jeunes du Conseil:  
 

- L'accueil des différents groupes de danses, les installer dans les loges, 
surveiller les loges, servir à boire, etc… 

- L'accueil dans le parking situé dans la cour de l'école. 
- Faire la vaisselle de la fricassée (de 9h30 à 11h30) 
- Servir en salle, aider au bar, etc… 

 
Seront là à partir de 9h: Vincent, Lise, Katia et Chloé. 
A partir de 13h: Lucas, Loris, Laurine et Aurélie. 
À partir de 14h: Alexandre, Flavio, Hadrien et Massimo. 
 
Si d'autres veulent se rajouter, qu'ils n'hésitent pas à le dire à Patrick. 
 
 
DVD "États de crises" 
 
Le prix de la vente du DVD est fixé à 8 euros. 
Vous pouvez déjà prendre les commandes et les transmettre à Patrick lors du 
prochain Conseil. 
Les DVD seront gravés à la commune au fur et à mesure, peut-être sur plusieurs 
semaines. 
 
Le conseil s'est d'ailleurs terminé par le visionnage du DVD, qui a ravi les jeunes! 
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Distribution des chèques cultures. 
 
Avec un peu de retard, Patrick distribue à chaque conseiller son cadeau de fin 
d'année (scolaire): un chèque culture.   
 
 
Démission d'Arthur M'Rabet. 
 
Nous avons reçu cette semaine la lettre de démission d'Arthur M'Rabet. Chantal 
lit la lettre au Conseil, pas de commentaires des conseillers. 
 
 
Activité à la Passerinette. 
 
La date du samedi 17 septembre est bien confirmée pour notre première 
animation "WII" à la Passerinette. 
Le rendez-vous est fixé à 9h30 devant la Passerinette (avenue de la Résistance), 
l'activité se déroulera de 10h à 12h-12h30. 
Le groupe sera formé de : Lucas, Loris, Hadrien, Alan, Katia, Lise, Chloé et 
Laurine. 
Hadrien prendra sa WII et Alan prendra également ses manettes… n'oubliez pas 
les jeux!  
 
 
Opération "bouchons". 
 

Récupérer tous les bouchons en plastique des bouteilles plastiques qui serviront à 
améliorer le quotidien de personnes malades. Site de l'ASBL: www.poureux.be. 

Nous commencerons ce projet au mois de novembre, commencez à réfléchir aux 
différentes manières de toucher les gens (campagne de sensibilisation, tracts, …) 
ainsi qu'au moyens de récolte des bouchons… 

 

Séjour à Bruges. 

Chantal annonce aux jeunes conseillers que les bénéfices de la soirée "Blind test, 
n'ont pas été dépensé et qu'en conséquence, le Conseil pourra partir en séjour 
comme plusieurs jeunes en avaient émis le souhait. 
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Patrick propose les dates  du 02 au 04 novembre, il va se renseigner pour un 
logement. N'oubliez pas de donner le courrier avec l'autorisation parentale qui 
accompagne ce PV, à vos parents et le ramener pour le prochain conseil! 
 
Vincent explique qu'il ne sera pas là, car il travaille. Caroline vérifiera si elle est 
disponible. Pour le reste du Conseil, les dates semblent convenir. 
 
 
Prochaines dates du Conseil. 
 
Les dates du 12 octobre, 16 novembre et 21 décembre ont été choisies. 
 
 
  
 

Prochain Conseil: Mercredi 12 octobre. 
 

 
 
 

Rappel important : il faut prévenir Patrick (par mail, 
sms, …), quand vous ne pouvez pas être présent au 

Conseil. Ceci avant le Conseil et pas après ou 
pendant ! 

 
 
 


